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Sve kruznice su medusobno sliche:




Kruznicu radijusa r mozemo dobiti tako da
svaku tocku jedini¢ne kruznice r puta udaljimo
od ishodista kruznice:

Tako je kruznica radijusa r slicna
jedini¢noj kruznici s faktorom slicnosti r.



Oznacimo opseg i povrsinu jedinicne kruznice
O, i P,. Posto kod preslikavanja slicnosti s
faktorom r opseg poraste r puta a povrsSina r?
puta, to su opseg O i povrsina P kruznice
radijusa r:

P=rP,
O=r0,



Da bismo nasli vezu izmedu opsega i povrsine kruznice
(vezu izmedu O, i P,), povecajmo radijus za Ar:

Pri tome Ce se povrsina povecati za

AP =(r + Ar)*Py —r?P; = (r* + 2rAr + Ar® — r?)P; = 2rArP, + Ar?P,



Medutim povecanje povrsine je jedna uska traka
koja kad je ispravimo izgleda priblizno kao
pravokutnik (kad joj malo poravnamo rubove):
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Dodaci pravokutniku su manji od crvenih kvadratica
na rubu pa je

e < Ar - Ar0,



Podijelimo li oba izraza za povrsSinu s Ar |
pogledamo li njihove vrijednosti za sve manje Ar :
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vidimo da mora biti: 2rPy = r0y

Odatle je lako dobiti vezu izmedu opsega i povrsine
jedini¢ne kruznice:



Oznacimo li povrsinu jedinicne kruznice s T,

P1=m, tad je njen opseg O1 =2n i formule za
opseg i povrsinu kruznice radijusa r glase:
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